

## ANUAR ETIC - ANUL 2022

Nr crt	Judet	Denumirea Spitalului	Tipul si numarul documentului (Aviz/Hotarare)	Prezentarea speței în cauza	Modalitatea de soluționare a speței în cauza	Motivatia deciziei respective (baza legala, regulament de organizare si functionare, codul de conduita profesionala etc.)
1	GORJ	S.J.U. TG.JIU	AVIZ DE ETICA NR.1/2022	D-na G.C. în calitate de aparținător al pacientului G.V. își exprimă nemulțumirea cu privire la modul cum a fost tratat sotul d-ei, pe perioada internării acestuia în Secția Gastroenterologie	A fost analizată FOCG a pacientului G.V. S-a solicitat, punctul de vedere verbal cât și scris cu privire la cele sesizate de petenta, d-lui dr. M.V. medicul curant, cât și personalului implicat în actul terapeutic. Speta analizată nu reprezintă incident de etica.	Legea / 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății Regulamentul intern Codul de conduita etică și deontologie profesională
2	GORJ	S.J.U. TG.JIU	HOTARARE NR.1/2022		Se constată că și vulnerabilitate etică - necompletarea Anexelor la Foile de Observație Clinică Generală	Legea / 95/2006 privind reforma în domeniul sănătății Ordinul M.S. Nr. 1502/2016 Codul de conduita etică și deontologie profesională
3	GORJ	S.J.U. TG.JIU	AVIZ DE ETICA NR.2/2022	5 sesizări cu obiect comun: aspecte ce vizează Secția Medicină internă I, cu un punct de vedere subiectiv și totodată jignitor la adresa personalului medical. Sesizările au fost conexe și etichetate ca sesizări anonime, navând date de identificare reale.	Au fost analizate sesizările, punctele verbale și scrise ale: Dr. C.L.E., Dr.S.I., As.I.V.I. Nu s-au putut identifica aspectele sesizate, în niciuna dintre sesizări neînvoicându-se existența unor probe pertinente și implicite concludente, prin prisma cărora să se poată susține starea de fapt semnalată. Speta analizată nu reprezintă incident de etică.	Ordinul M.S. Nr. 1502/2016 Codul de conduita etică și deontologie profesională

4 GORI	S.J.U. TG.JIU	HOTARARE NR.2/2022	D-na C.A., in calitate de apartinator al pacientului C.I. reclama atitudinea nedeontologica a unei asistente medicale in raport cu tatal d-ei, in data de 20.04.2022, in Sectia Neurologie	Este analizata FOCC a pacientului C.I., raportul de tura al asistentilor medicali, punctele de vedere verbale si scrise ale personalului care a facut parte din echipa medicala din acea data. Se apreciaza existenta unor vulnerabilitati si, in acest sens, se inainteaza Managerului proponeri.	Ordinul M.S. Nr. 1502/2016 Codul de conduita etica si deontologie profesionala      Regulamentul intern
5 GORI	S.J.U. TG.JIU	AVIZ DE ETICA NR.3/2022	D-na C.G., in calitate de apartinator al pacientului C.V.C. reclama modul cum a fost tratat acesta in sectia Neurologie, pe perioada internarii, respectiv 20.01-27.01.2021.	Este analizata FOCC a pacientului C.V.C, punctul de vedere verbal si scris al medicului curant Dr.C.I. Se constata ca speta analizata <b>nu reprezinta incident de etica.</b>	Legea / 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii      Ordinul M.S. Nr. 1502/2016 Codul de conduita etica si deontologie profesionala
6 GORI	S.J.U. TG.JIU	AVIZ DE ETICA NR.4/2022	Pacienta I.E.S., cu prezentare U.P.U. in data de 26.09.2022, sesizeaza comportamentul neadecvat al dr. U.M.L. cat si refuzul acesteia de a-i alibera un document medical.	Sunt analizate : Fisa U.P.U. a petentei, declaratia verbala si scrisa a Dr.U.M.L. Situatia analizata <b>nu reprezinta incident de etica.</b>	Legea / 95/2006 privind reforma in domeniul sanatatii      Ordinul M.S. Nr. 1502/2016 Codul de conduita etica si deontologie profesionala

Presedinte Consiliul Etic,  
Dr. Damiana Beon, floftreia

